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Additional Engagement Items
Faculty Responses

Faculty Course Goals and Student-Perceived Gains
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Student Responses

FSSE ittm Vllnuble Chill
Very milch or

QlIItea '''' ';I, NSSE '''m VClrlublt! Clu.u
Vrn'murll

%
Q"IIeulm

%

Some

%
Vt'11' (mIt

%

Percentage of faculty who reported substantially structuring their selected course
section so that students learn and develop in the following areus:

29a. Writing clearly and effectively fcgwnte LD 61

UD 67

29b. Speaking clearly and effectively fcgspeak LD 50

UD 60

29c. Thinking critically and analytically fcgthink LD 86

UD 94

29d. Analyzing numerical and statistical information fcganalyze LD 38

UD 36

2ge. Acquiring job- or work-related knowledge and fcgwork LD 54

skills UD 81

29f. Working effectively with others fcgothers LD 65

UD 71

29g. Developing or clarifying a personal code of values fcgvalues LD 48

and ethics UD 57

29h. Understanding people of other backgrounds fcgdiverse LD 55

(economic. raciaVethnic. pOlitical, religious. UD 55
nationality. etc.)

29i. Solving complex real-world problems fcgprobsolve LD 63

UD 69

29j. Being an informed and active citizen fcgcitizen LD 57

UD 55

Course Engagement
Ven' tmlNmant or

FSSEittm Va"ulJle Cltus Im/Hlrlilnt %

Percentage offaculty who reported that it is important that the typical student do
the following in their selected course section:

Distribution of student re~ponsc... to: How much lias your experience at ,"is institution cOIrtrihuted tIl your krlflwledKe,
skills, and personal development in tile followiuK areas?

17a. Writing clearly and effectively pgwrite FY 23 42 28 7

SR 34 39 24 4

17b. Speaking clearly and effectively pgspeak FY 22 43 28 7

SR 35 35 26 5

17c. Thinking critically and analytically pgthink FY 31 42 24 3

SR 44 40 14 3

17d. Analyzing numerical and statistical information pganalyze FY 20 36 34 10

SR 30 33 26 II

17e. Acquiring job- or work-related knowledge and pgwork FY 21 35 32 13

skills SR 39 34 21 7

17f. Working effectively with others pgothers FY 23 41 29 7

SR 36 35 23 7

17g. Developing or clarifying a personal code of values pgvalues FY 21 38 29 12

and ethics SR 30 32 25 13

17h. Understanding people of other backgrounds pgdiverse FY 23 35 32 10

(economic. raciaVethnic. political. religious. SR 30 35 27 9
nationality. etc,)

17i, SOlvlOg complex real-world problems pgprobsolve FY 11 40 31 12

SR 28 36 27 10

I1j. Being an informed and active citizen pgcitizen FY 18 35 34 13

SR 27 32 29 13

Vel)' ojtell O/It'll Somttimt.\' Nt\'ff

NSSE Item Vurwble CIt,.\'S % % l), %

Distribution of student responses to: .·HI/lllt IIow I~fien hal-e you done thefollowin~ during the current school year?

22a. Ask questions or contribute to course discussions faskquest LD 93 I a. Asked questions or contributed to course askquest FY 21 43 32

in other ways UD 95 diSCUSSIOns in other ways SR 42 36 20

22b. Prepare two or more drafts of a paper or fdrafts LD 47 Ib. Prepared two or more drafts of a paper or drafts FY 14 34 36

assignment before turning it in UD 48 assignment before lurnmg it m SR 20 25 36

3

2

16

18
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22c. Come to class having completed readings or
assignments

fprepared LD

UD

91 Ic. Come to class without completing readings or
92 assignments

unprepared FY

SR

5

5

14

8

55

53

26
34
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Additional Engagement Items (continued)
Faculty Responses Student Responses

Student Leadership

Percentage of faculty who think it is important for undergraduates at their
institution to do the following before they graduate:

Hm'enor

t!t!c."ic/ed%
Do IW11,lm, to

tlo%

Plan lOtioDone or III

NSSE Itt'm Vurit,ble C/tU",\- pmgre.f.\' fl, %
--- ---

Distribution of student responses to: Which ofthe followillg have you dOlle or do you plall to do before you gradu(I(e?

Vtn' important or

CltJ.S.f Im/Nlnont %Vflrlllb/~FSSE Item

Ven'mm.:Ir or
FSSE It~m Vur;ubl,. Cfa.(1 QlIIlt! a 1m III

Percentage of faculty whose coursework substantially emphasizes the following in
their selected course section:

leader FY 12 40 25 23

SR 42 9 39 II

Ven'mlU:h Qllitetlbit SIIIlJf: Very little

Varitlb/e Cla.u" % % % %NSSE Il<m

Distribution of ~tudent re~ponses tn: How IIlIIi'hhas your coursework elllphasi:.ed the followilll: dllrillg 'he Cllrrelll

school year?

41 II b. Hold a formal leadership role in a student

50 organization or group

LD

UD

fleaderIb. Hold a formal leadership role in a student

organization or group

Memorization

17a. Memorizing course material fmemorize LD 33 4a. Memorizing course material memorize FY 26 47 25 2

UD 26 SR 26 39 26 9

Time Spent by Students
J6 or ",ore IlOurs 0·5 hOlm. 6·15 "ollrs J6~251I(mr,r 26 or more

FSSE Item Vllriub/e Clu.u % NSSE lI,m Variable Clu.u % % % },Olll'.\ I'J!.

Percentage of faculty who think the typical student in their selected course section
spends 16 hours or more on each of the following in an average 7.day week:

Distrihntion of stndent respon~es to: About how mallY hours do you spelld ill a typical 7-day week doillg arefol//Ilt'i/lg!

20a. Participating in co-curricular activities ftmeocurr LD 12 15b. Participating in co-curricular activities tl11Cocurr FY 57 32 9 2

UD 8 SR 73 22 4 2
-

20b. Working for pay on eampus ftmworkon LD 16 15c. Working for pay on campus tmworkon FY 77 15 6

UD 15 SR 69 19 9 3

20c. Working for pay otT campus ftmworkoff LD 39 15d. Working for pay otT campus tmworkoff FY 79 9 7 5

UD 44 SR 51 13 13 23

2Od. Doing conununity service or volunteer work ftraservlce LD 2 15e. Doing conununity service or volunteer work tmservice FY 87 10 2

UD 2 SR 82 14 2 2

2Oc. Relaxing and socializing (time with mends, video ftmrelax LD 57 15r. Relaxing and socializing (time with mends. video tmrelax FY 27 49 14 10

games. TV or videos. keeping up with mends UD 48 games, TV or videos, keeping up with mends SR 37 45 12 6
online, etc.) online, etc.)

20r. Providing care for dependents (children, parents, ftmeare LD 8 15g. Providing care for dependents (children, parents, tmeare FY 85 9 3 3

etc.) UD 10 etc.) SR 69 9 5 17

20g. Conunuting to campus (driving, walking, etc.) ftmeonunute LD 0 15h. Conunuting to campus (driving. walking, etc,) tmcomrnute FY 77 18 2

UD I SR 76 21 2 2
-

IPEDS: 157401
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